
Salmondo je online služba pro kariérové 
poradce základních a středních škol 
Královéhradeckého kraje. Žáci a studenti 
mají možnost si otestovat pomocí této 
platformy své vlastnosti, předpoklady, jejichž 
vyhodnocením je jim doporučeno ideální 
další vzdělávání. CIRI nakoupilo do roku 2027 

licenci na využívání tohoto nástroje pro 100 
škol Královéhradeckého kraje. Od využívání 
této platformy si slibujeme, že napomůže 
v rozhodování o budoucím vzděláváním  
i žákům, kteří sami nemají preferované 
další profesní vzdělávání nebo se nemohou 
rozhodnout, a proto volí všeobecné školy 

jakou jsou gymnázia, lycea. Naším cílem je 
ukázat široké spektrum možností především 
středoškolského vzdělávání a podpořit 
studium na středních odborných školách 
a učilištích, jejichž absolventi jsou dnes na 
pracovním trhu tak žádaní.

Webová aplikace „Můj život po 
škole, umožňuje žákům základních 
a středních škol vybrat povolání, které 
nejvíce odpovídá jejich představám 

a schopnostem. Navíc získají důležité 
informace o nákladech, které je v životě 
čekají, a naučí se, jak efektivně hospodařit 
s penězi. Ale to není vše! Aplikace rovněž 

zahrnuje užitečné informace o jednotlivých 
profesích, včetně průměrného výdělku  
a možností uplatnění v  kraji, a poskytuje 
odkazy na vhodné školy.

Dostatek kvalifikované pracovní síly je 
základem pro Vaše úspěšné podnikání 
a klíčem k růstu konkurenceschopnosti 

našeho kraje, potažmo ČR. V tomto 
newsletteru bychom Vám rádi představili 
projekty, které realizujeme na podporu 

vzdělávání a kariérního poradenství 
absolventů škol.  Do jednoho z nich se 
můžete aktivně zapojit i Vy.

Metoda kreativního učení je založena na 
zapojení umění do vzdělávacího procesu 
na základních a středních školách a to 
prostřednictví spolupráce pedagoga 
a kreativce, tj. architekta, malíře, designéra, 
fotografa, grafika, …. Tento mezioborový 
přístup k procesu učení rozvíjí u žáků 
a studentů nezbytné kompetence jako je 
komunikace, respekt, tvořivost, naslouchání, 
ale také kompetence, které jsou firmami 
označovány jako nejžádanější, a to kreativní 
myšlení a podnikavost.  Díky kreativitě 
vznikají zásadní inovace, proto je nezbytné u 
dětí tyto dovednosti rozvíjet. Kreativita bývá 
označovaná jako ropa 21. století, která je 
však nevyčerpatelná.

Průkopníkem metody kreativního učení 
je Velká Británie, kde bylo v roce 2002 
vyzkoušeno kreativní učení jako partnerství 
pedagoga a kreativce. Celostátním 
průzkumem bylo potvrzeno, že využívání 
metody kreativního učení má zásadní vliv jak 
na žáky, pedagogy (osobní rozvoj, rozšíření 

výukových metod, nadšení pro práci) ale 
také pro samotnou ekonomiku. Vyjádřeno 
čísly, každá 1 libra investovaná do programu 
kreativního učení, přinesla zisk 15 302 liber.

Kreativní učení je v současnosti velkým 
tématem také v České republice, kde se 
tato metoda učení pomalu dostává do 
škol. Nechceme zůstat pozadu, a proto 
v Královéhradeckém kraji zahajujeme 
realizaci projektu Akademie kreativního 
učení, která si klade za cíl podporu zvýšení 
kompetencí, dovedností a kreativního 
myšlení studentů středních škol kraje, aby 
lépe splňovali očekávání zaměstnavatelů, 
pracovního trhu a byli připraveni na změny, 
které přináší turbulentní 21. století.  Pod 
odborným vedením Společnosti pro 
kreativitu ve vzdělávání se pedagogové 
SOŠ a SOÚ Královéhradeckého kraje naučí, 
ve spolupráci s místními kreativci, využívat 
metody kreativního učení, které přenesou do 
výuky.

 Královéhradecký kariérní koridor
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 Kreativní učení, cesta k inovativním a konkurenceschopným firmám Královéhradeckého kraje.

Vzdělávání a kariéra

Královéhradecký kariérní koridor je soubor 
nástrojů, které mají kariéroví poradci 
a studenti Královéhradeckého kraje k dispozici 
pro efektivní rozhodování o své budoucí 
profesní orientaci, respektive orientaci 

dalšího vzdělávání, tak aby se rozhodovali na 
základě svých psychologických předpokladů, 
dovedností a skutečném povědomí  
o možnostech budoucího zaměstnání.
Těmito nástroji je aplikace Můj život po

škole a digitalizovaná testovací platforma 
Salmondo. Oba zmíněné nástroje jsou 
financovány z projektu Smart Akcelerátor+ 
Královéhradeckého kraje I.

 Můj život po škole

 Salmondo

 Pozvánka na akce
24. 10. 2023 od 9.30 – 12.00, Petrof Gallery
Hradec Králové – Kulatý stůl – Akademie
kreativního učení, registrace ZDE.
V případě dotazů kontaktujte Renatu
Říhovou na tel. 720 404 205 nebo emailu
rihova@cirihk.cz.

25. 10. 2023 od 17.00 – 20.00, Artičok –
Přednáška o Argentině. Rezervace na
welcomeoffice@cirihk.cz nebo na tel. 725
977 397 do 20. října. Přednáška se koná v
angličtině.

1. 11. 2023 od 9.00 – 13.00, Innomia a.s.
Jaroměř – Od 3D tisku k aditivní výrobě,
registrace ZDE.
9. – 10. 11. 2023, Sál zastupitelstva
Královéhradeckého kraje – RegioTex, více
informací ZDE.
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